    Вологість повітря. Точка роси. Розв’язування задач. 10 клас.

Мета уроку: перевірити знання учнів про парціальний тиск, абсолютну та відносну вологість повітря, розглянути методи вимірювання вологості за допомогою гігрометра та психрометра; розвивати індивідуальні здібності учнів, навички міжособистісного спілкування; творчу активність; виховувати почуття колективізму, інтересу до предмета.
Тип уроку: комбінований.

                                           Хід уроку.

І. Організаційний момент.

Оголошення теми і мети уроку.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.
Метод «Фізичний футбол».

Під час опитування за низкою запитань вчитель вибирає для відповіді першого учня, а далі учень, який відповідає, вибирає наступного. Тобто умовно «дає пас» у «фізичному футболі».

1. Лікарі-стоматологи для дослідження зубів користується спеціальним дзеркальцем, яке перед використанням попередньо нагрівають до температури 37ºС. Навіщо?

2. Чому вода у відкритій посудині завжди має температуру, трохи нижчу, ніж температура навколишнього повітря?

3. Чи можна змусити воду кипіти за температури 40ºС?

4. Чому у спеку собака висовує язик?

5. Чому тиск насиченої пари не залежить від об’єму?

6. Чому температура кипіння зростає із збільшенням тиску?

7. Яку температуру називають критичною?

8. Чим відрізняється явище кипіння рідини від її випаровування?

9. При якій умові починається кипіння рідини?

10. Як залежить температура кипіння рідини від зовнішнього тиску?

11. Чому, якщо подихати собі на руку, відчувається тепло, а якщо подмухати – холод?

12. Під час видиху на морозі утворюються білі клуби, які іноді називають парою. Чи правильно це?

13. Чому пітніють окуляри, коли людина з морозу заходить до кімнати?

14. Чому у великий мороз над ополонкою на річці утворюється туман?

15. Як за зовнішнім виглядом відрізнити в лазні трубу з холодною водою від труби з гарячою?

16. Як відрізняються температури кипіння на першому і останньому поверхах висотного будинку.

17. Що таке абсолютна вологість?

18. Що таке відносна вологість?

19. Як змінюється вологість повітря в приміщенні, якщо різниця показів термометрів психрометра зменшується?
20. Чому випадання роси відбувається звичайно під ранок?

21. Як пояснити утворення туману?

22. Що таке точка роси?

23. Чим пояснити, що взимку на шибках вікон з’являється паморозь? З якого боку шибки вона з’являється?

ІІІ. Розв’язування задач.

№1. Температура повітря увечері була 18 ºС, а відносна вологість 65%. Вночі температура знизилася до 4 ºС. Чи випала вночі роса? Якщо так, то скільки водяної пари сконденсувалося в 1 м³ повітря?
Розв’язок:
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Але таку густину має насичена пара при 
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№2. У скільки разів концентрація молекул насиченої водяної пари при температурі 20 ºС більша, ніж при температурі 10 ºС?
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№3. У закритій посудині місткістю 2 л є насичена водяна пара при температурі 20 ºС. Скільки води утвориться в посудині при зниження температури до 5 ºС?
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ІV. |Підсумок уроку. Домашнє завдання: повт. С. У. Гончаренко §17.

А. П. Римкевич №611, №612, №613.
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